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Ostatní připomínky k práci 

Práce se zabývá postavením zaměstnance při insolvenčním řízení podniku. Je rozdělena na teoretickou a 

praktickou část, přičemž teoretická (popisná) část netvoří ani polovinu práce a zbývající prostor práce je věnován 

části praktické. 

 

V popisné části autorka přehledně rozebírá nejprve problematiku insolvenčního řízení obecně, definuje základní 

pojmy s insolvenčním řízením související a popisuje, jakým způsobem probíhá insolvenční proces. Dále autorka 

v této části práce definuje základní pracovněprávní pojmy, se kterými dále v práci operuje, a které jsou podstatné 

pro správné pochopení části praktické. Mimo jiné se zabývá rovněž postavením Úřadu práce v insolvenčním řízení 

a vymezuje základní přínos zákona č. 118/2000 Sb., o ochraně zaměstnanců při platební neschopnosti.  

 

V části praktické pak provádí autorka velice zdařile analýzu dvou jí vybraných podniků v insolvenci, zejména 

s ohledem na postup zaměstnanců těchto podniků, kteří byly jejich platební neschopností dotčeni a nabízí přehled 

jednotlivých kroků vůči Úřadu práce. Díl praktické části je rovněž věnován komparaci úpravy insolvence se 

zaměřením na nároky zaměstnanců nevyplacených mezd v České republice, na Slovensku a v Německu. 
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Oceňuji zejména výběr tématu, které je velice aktuální. Dále perfektní zpracování analýzy podniků v insolvenci a 

vyzdvihla bych rovněž vlastní rukou zpracované grafy a tabulky. Je rovněž evidentní, že autorka pracovala 

s velkým množstvím zdrojů. Nemalým přínosem práce jsou i doporučení uvedená autorkou na samém konci práce. 

 

Práce vykazuje vysokou úroveň a byly v ní dodrženy všechny požadavky po formální i obsahové stránce. 

Otázky a náměty k obhajobě 

S ohledem na komparaci české, slovenské a německé úpravy insolvence provedené v práci, domnívá se autorka, 

že by se česká legislativa mohla od našich sousedů v dané oblasti něčím inspirovat? 

Závěrečné hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Tuto diplomovou práci navrhuji hodnotit známkou: A 
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